



KERESZTESI Hírek

BIHARKERESZTES VÁROS ÖNKORMÁNYZATI – KÖZÉLETI LAPJA

"A CSALÁD ÉS A HIVATÁS A LEGFONTOSABB"

A település javát szolgáló munkájáért, több évtizedes közéleti tevékenységéért, valamint a lakosság egészségét megőrző munkájáért Pro Urbe Biharkeresztes díjat vehetett át Dr. Békési László. A kitüntetést Fülöp Mihály polgármester adta át április 28-án a város 15 éves évfordulója alkalmából rendezett ünnepségen.

Békési doktor úr közel négy évtizede, 37 éve áll a betegek szolgálatában. Hat évet töltött el Berekböszörményben és mint mondja, nagyon szeretett ott lenni, sok szép emlékekkel gazdagodott az ott eltöltött idő alatt. Bár mindig is háziornosnak készült, mégis úgy érezte, tovább kell képeznie magát. Ezért a következő négy évet Debrecenben a Kenézy Gyula Kórházban töltötte, és belgyógyászati szakvizsgát szerzett. Kórházi tapasztalatai azt mutatták, hogy - mivel ő falun nőtt fel - a városi embereket nehezebben tudta megérteni. A falusi emberek lelkivilága sokkal közelebb áll hozzá, jobban ismeri a mindennapi problémáikat. Az orvos-beteg kapcsolatban pedig nagyon fontos szerepet játszik a bizalom, ezért is döntött úgy, hogy szakít Debrecenrel. Ám mivel első munkahelyén, Berekböszörményben nem volt lehetősége elhelyezkedni, Biharkeresztesen vállalt munkát. A város, a kollégák és az itteni körülmények sem voltak idegenek a számára. Ma már őt is mindenki ismeri. Olyannyira, hogy 1998-ban a város képviselő-testületi tagjának választották.

- Bár a hivatás mindig előbbre való volt, képviselőként is főként az egészségügy területén próbáltam eredményeket elérni. Szorgalmaztam a mentőállomás létrehozását, a várost elkerülő út megépítését, és Nagy Gyula tiszteletes úrral szívünkön viseltük a zeneiskola és a hitoktatás ügyét - emlékszik vissza az elmúlt néhány évre. Az egészségügy jelenlegi helyzete sajnos nem túl rózsás. A doktor úr szerint az egyik legnagyobb probléma, hogy azok, akiktől a megoldást várhatnánk, olyan dolgokkal foglalkoznak, amikkel nem kellene. Amelyek pedig valóban szót érdemelnének (például az ügyeleti rendszer), azokról szinte tudomást sem vesznek.

- Nem véletlen, hogy a szakma devalválódott. Egyre kevesebben választják hivatásul az orvosi pályát, ezek közül is nagyon sokan próbálnak meg külföldön elhelyezkedni, ahol kedvezőbb feltételek mellett dolgozhatnak. Szükség van az egészségügy színvonalának emelésére, mert az egészségügytől való elfordulás senkinek nem válik javára - vázolja a jelen állapotot a családorvos. Az örömeik és nehézségek mellett Békési doktor úr azért mint általában, most is optimista. Reméli, néhány évig tud még a lakosság szolgálatában dolgozni. De ami a hivatásánál is fontosabb számára, az a szerető család, amely mindig mellette áll és átsegíti az olykor-olykor előforduló problémákon.

Tóth Anikó

